



令和2年4月27日

各位

会社名 株式会社バリューゴルフ
代表者名 代表取締役社長 水口 通夫
(コード: 3931 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理部部長 渡辺 和昭
(TEL 03-6435-1535)

(訂正)「令和2年1月期 決算説明資料」の一部訂正について

令和2年3月13日に発表いたしました「令和2年1月期 決算説明資料」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

令和2年1月期 決算説明資料発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載内容の一部に誤りのあることが判明したため、提出済の決算説明資料を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

連結キャッシュ・フロー計算書 (7ページ)
(訂正前)

	平成31年1月期	令和2年1月期	増減額
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	△ 169,823	<u>115,464</u>	285,287
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	7,179	<u>△ 6,101</u>	△ 13,280
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	172,905	△ 155,913	△ 328,818
現金及び現金同等物に係る換算差額 (千円)	△ 342	△ 494	△ 151
現金及び現金同等物の増減額 (千円)	9,918	△ 47,044	△ 56,963
現金及び現金同等物の期首残高 (千円)	672,904	682,823	9,918
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	682,823	635,778	△ 47,044

(訂正後)

	平成31年1月期	令和2年1月期	増減額
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	△ 169,823	<u>112,564</u>	285,287
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	7,179	<u>△ 3,201</u>	△ 13,280
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	172,905	△ 155,913	△ 328,818
現金及び現金同等物に係る換算差額 (千円)	△ 342	△ 494	△ 151
現金及び現金同等物の増減額 (千円)	9,918	△ 47,044	△ 56,963
現金及び現金同等物の期首残高 (千円)	672,904	682,823	9,918
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	682,823	635,778	△ 47,044

以上